

Шановні наші віддані та найкращі читачі, будьте з нами у 2018 році!

А ми в свою чергу обіцяємо розмішувати на шпальтах газети лише перевірені факти, свіжі та актуальні новини з життя району, області та міста, знайомити з цікавими особистостями, вітати Ваших рідних та близьких, розмішувати оголошення, а ще з нашою газетою завжди знатимете, коли транслюватиметься Ваш улюблений серіал чи фільм. Колектив «Подільської зорі» сподівається на відданість постійних читачів та набуття нових.

Передплата становить: для населення (61487):
 на місяць - 12,48 грн., 3 місяці - 36,38 грн., 6 місяців - 74,60 грн.
Для підприємств, установ й організацій (40699):
 на місяць - 16,48 грн., 3 місяці - 48,38 грн., 6 місяців - 94,10 грн.

11 січня - ясно, без опадів, т вдень -1...-1°C, вночі -2...-4°C. 12 січня - хмарно, без опадів, т вдень 0...-2°C, вночі -1...-3°C. 13 січня - хмарно, без опадів, т вдень -1...-3°C, вночі -4...-6°C. 14 січня - хмарно, без опадів, т вдень -4...-6°C, вночі -6...-9°C. 15 січня - хмарно, без опадів, т вдень -3...-5°C, вночі -4...-7°C. 16 січня - хмарно, без опадів, т вдень -3...-5°C, вночі -8...-1°C. 17 січня - хмарно, без опадів, т вдень -1...-3°C, вночі -3...-5°C.

Четвер, 11 січня
 2018 р. №2 (8684)
 Ціна договірна

ВІННИЦЬКА
 РЕГІОНАЛЬНА ГАЗЕТА

e-mail:
 pzorya2003@i.ua

Подільська Зоря



ФК «ДЕСНА» (СОСОНКА)

Вже стало доброю традицією розпочинати рік в спортивному житті краю з розіграшу відкритого Кубка Вінницького району з футзалу. Організаторами зазначеного змагання є районна федерація футболу, яку очолює депутат районної ради Олександр Мельник та Вінницька районна організація ВФСТ «Колос» АПК України, керівник Родіон Юсумбелі.

Уболівали та підтримували футболістів голова Вінницької обласної державної адміністрації Валерій Коровій, очільники Вінницьких райдержадміністрації Михайло Демченко та райради Сергій Сітарський, голови сільських та селищних рад, гравці яких брали участь в турнірі, та чимала кількість фанатів.

На цей раз учасниками футзальних баталій стали 11 команд, які представляли сільські та селищні територіальні громади. Цьогоріч грали за новими правилами – без участі так званих легіонерів. Мали змогу грати лише ті спортсмени, що народились або прописані на теренах громади. Адже головною метою змагань є

За призів місце розгорнулася боротьба, в якій під час ігор стрімко змінювались рахунки, до останньої хвилини тримаючи вболівальників у напрузі. Чотири колективи, що показали найкращі результати, зійшлися у двобоях.

У результаті яких 4 місце у турнірі посів ФК «Зоря» (Зарванці), «бронзу» змагань отримав ФК «Рух» (Агрономічне).

У фіналі грали ФК «Нива» (Стрижавка) та ФК «Десна» (Сосонка), і це була справжня боротьба, що випробувала нерви вболівальників як однієї, так і іншої команд. Першими забили стрижавчани, але не пройшло і хвилини як рахунок став 1:1, перший тайм закінчився із перевагою нивівців 3:1. Але в перерві футболісти з Сосонки зібрались та у другому таймі показали чудовий футбол, в результаті перемігши суперників із рахунком 5:3.

Відтак переможцем Кубка Вінницького району з футзалу став ФК «Десна» (Сосонка), «срібло» та ста-

туєтку кращого гравця (Артем Сусол) забрали футболісти ФК «Нива» (Стрижавка).

Під час урочистого нагородження вітали спортсменів та вручали кубки, медалі, грамоти, футбольні м'ячі - Михайло Демченко, Сергій Сітарський, Олександр Мельник та Родіон Юсумбелі.

Вони висловлювали спортсменам вдячність за видовищну гру та створене ними свято футболу. Михайло Демченко, зокрема, привітав присутніх зі світлим святом Різдва Христового, побажав міцного здоров'я та всляких гараздів, подякував сільським,

КУБОК З ФУТЗАЛУ - У «ДЕСНИ»

пошук талантів на селі та розвиток і підтримка сільського футболу.

Протягом трьох днів тривала безкомпромісна та дуже цікава боротьба, колективи, показавши гарний футбол, з високим рівнем командної та індивідуальної гри, розташувались в турнірній таблиці таким чином:

- 5 – ФК «Десна-2» (Сосонка);
- 6 – ФК «Нива-2» (Стрижавка);
- 7 – ФК «Лука» (Лука-Мелешківська);
- 8 – ФК «Нива» (Дашківці);
- 9 – ФК «Енергетик» (Бохоники);
- 10 – ФК «Авангард» (Великі Крушлинці);
- 11 – ФК «Олімпік» (Вороновиця).



КРАЩИЙ ГРАВЕЦЬ - АРТЕМ СУСОЛ

селищним головам, спонсорам, які підтримують свої команди. Подякував за видовищну гру фіналістам змагань та привітав переможців. Сергій Сітарський долучився до привітань та висловив вдячність гравцям за свято футболу, яке вони створювали протягом цих трьох днів.

Світлана ОСТАПЧУК.



ФК «РУХ» (АГРОНОМІЧНЕ)



ФК «НИВА» (СТРИЖАВКА)

Агрофірма «Сади України» реалізує насіння гібридів:

СОНЯШНИКА НС-Х-26749, Анастасія, НС-Діоніс, Гольфстрим, НС-Костянтин, НС-Х-6749, НС-Х-7037 - «новинка», Римі-2, НС-Х-6342 - технологія CLEARFIELD, НС-Х-1749, НС-Х-2649, НС-Х-558 - технологія «СУМО»;
КУКУРУДЗИ НС-2662 - «новинка», НС-4015, НС-3022, НС-444.

Є можливість придбати насіння гібридів соняшника і кукурудзи зі значною знижкою, а також Ви зможете отримати додаткову знижку залежно від об'єму придбаного насіння.

З питань придбання насіння гібридів звертайтеся за телефонами: **067-578-78-03, 067-578-77-97.**

Учасникам бойових дій II світової війни газету передплачено Вінницьким обласним депутатом Олександром Масленніковим

НОТАТКИ ГОЛОВИ РАЙОННОЇ РАДИ

Як депутати відвідували сесії і комісії

Давно вже не писав – хтось зауважить, що голова ради забув про свою обіцянку ділитися з читачами наболілим і актуальним через газету. Можливо, велика кількість свят, чи немає нічого актуального? Та ні, є багато тем: і медицина, і освіта, і децентралізація, а простіше, об'єднання, наслідки якого відб'ються практично на всіх сферах діяльності як органів місцевого самоврядування, так і органів виконавчої влади. Турбує добре, а актуального стільки, що не знаєш, за що спочатку взятися. Можливо, це і є причиною невеликого застою. Однак рік розпочався, почнемо і ми разом розбиратись.

Виникає просте запитання: «Заради кого, або заради чого запроваджуються зміни?» Люди ставлять просте запитання: «Якщо ми бачимо, що зміни або пілоти, або об'єднання неефективні і не несуть бажаної користі, куди жалітися і як їх зупинити, поки не пізно. Та і взагалі, чи є у нас можливість бути почутими, чи є у нас можливість вплинути і завадити тому, що категорично не сприймається. Чи дійсно, як вже писав, потрібно довести стан певної галузі до стану реанімації, а потім хвалитись, що ми поставили крапельницю? Але крапельниця - це всього лише можливість вижити. А ми хочемо не виживати, а краще жити? То після реформ як мета ми повинні вижити і це буде вже перемога? Чи ми все ж

ють однакову кількість пропусків - по три.

Ось такі сухі цифри статистики щодо відвідувань депутатами сесій. Робити висновки стосовно ефективності і якості діяльності депутатів за єдиним показником відвідувань сесії не можна, але все ж таки це суттєвий показник якості їх роботи. Також ефективність роботи депутатів можна оцінювати за кількістю добрих справ, пропозицій, які надійшли до проектів рішень, обсягів фінансових ресурсів, які надійшли за їх підтримки в громаду і не тільки бюджетних коштів. Чи буває депутат в селах у себе на околиці, чи бере участь у роботі постійних комісій районної ради? Про комісії нижче. Показник відвідувань важливий, тому що якщо депутат підтримує якесь рішення, він повинен прийти на сесію і проголосувати «ЗА». А варіантів не підтримки рішення у депутатів є аж чотири. Поясню.

Перший, найпростіший прийти на сесію і проголосувати «ПРОТИ». Другий такий собі прийти на сесію і проголосувати «УТРИМУЮСЬ». Третій, трохи заплутаний, прийти на сесію і взагалі не проголосувати, не натиснути кнопку. Четвертий простий, але який надає право думати як завгодно. Це не прийти взагалі на сесію. Тому «За» у нас одне, а «Проти» аж чотири. Хоча є і дійсно поважні причини відсутності депутата на сесійному засіданні. Не можна стверджувати, що якщо на останній сесії ухвалювали бюджет 25 депутатів з 36, то всі інші, які були відсутні, були проти головного фінансового документа району. Є і, як ми їх називаємо, поважні причини відсутності депутатів на сесії, але, як показує досвід, вони трапляються не часто. Якщо це відбувається часто і постійно, то можливо потрібно поставити собі запитання навіщо я ішов у депутати і чи потрібен громаді такий представник?

Тепер про роботу в комісіях. Розпочну з постійної комісії з питань депутатської діяльності, етики, гласності, діяльності рад, органів місцевого самоврядування, законності та правопорядку. Вона налічує п'ять депутатів, збиралась протягом року 17 разів. Очолює комісію Б.Саюк, який не пропустив жодного засідання. Протягом року в комісії відбулись зміни, С.Федорцова перейшла до бюджетної комісії, замість неї до комісії включили В.Бахнівського, який не дуже активно відвідував засідання. Інші три депутати з комісії маю

ють шість, і сім депутатів ніколи протягом року не збились. Одним з критеріїв ефективності роботи депутата можна вважати кількість його відвідувань засідань комісії. За даним критерієм у відсотках депутати брали участь у роботі комісії так: О.Бабійчук – 15%, Є.Вайн – 85%, Р.Висловський – 92%, П.Герцун – 39%, С.Мицик – 62%, І.Сухаревський – 54%. В.Ткачук – 77%. Найкраще відвідування, як бачите, у Р.Висловського, не дивно, адже він голова зазначеної комісії, веде засідання і призначає їх. Один-єдиний раз засідання проходило без нього, вів засідання заступник, і на то була поважна причина. За політичним принципом аналіз проводити не будемо, адже всі політичні сили мають можливість мати своїх представників у кожній з п'яти комісій. Однак при загальному відсотку відвідування 60, тим у кого особистий відсоток нижчий за загальносередній, можна побажати в наступному році частіше відвідувати комісію. Оцінка – просто три.

Тепер комісія з питань освіти, культури, духовного відродження, сім'ї, молоді, соціального захисту населення та охорони здоров'я. В комісії працює п'ять депутатів. Це у нас чисто жіноча комісія. Збиралась вона протягом року 21 раз. Без пропусків не обійшлося, тільки одне засідання пропустила голова комісії Т.Закревська, по два пропуски мають М.Гудзь і Л.Марценюк. Найбільшим прогульником виявилась Л.Земелева: вона пропустила 10 засідань. П'ятий член комісії Л.Юзвенко пропустила 5 засідань. Зважаючи на наведені цифри, можна поставити оцінку чотири з плюсом. З плюсом, тому, що чверть засідань проведено в повному складі, таким не може похвалитись жодна комісія райради.

Остання, п'ята постійна комісія - з питань будівництва, енергозбереження, комунальної власності, благоустрою та транспортного забезпечення. Збиралась вона протягом року 8 депутатів. Голова комісії І.Федчишин. Протягом року збиралась 26 разів. За кількістю засідань займає друге місце, та і питання, які розглядаються на ній, мають теж неабияке значення. Можливо, за кількістю розглянутих питань ця комісія займає перше місце. Щодо явки – пропуски є у всіх. Лише по одному пропуску мають І.Федчишин і М.Шамалюк. До відмінників можна віднести депутатів, які пропустили чотири і п'ять засідань, це у нас В.Настоящий і Л.Мазай. Найгірша явка, це пропуск 20 засідань, у М.Поліщука. Зривів у роботі комісії не було, як правило, на більшості засідань були присутні шість депутатів. Комісія працює на тверду четвірку.

Відтак, враховуючи пропозиції депутатів, трішки познайомив читачів з роботою депутатів і на сесіях, і в комісіях. Але це тільки показники явки, з поставленими мною оцінками багато хто може і не погодитись. Також оцінки можна ставити за кількістю розглянутих проектів рішень, за кількістю наданих пропозицій. Адже іноді прийшовши на комісію, депутат може і не підтримати певне рішення, а за мінімальної явки, якщо один член комісії не проголосує, такий проект не буде розглядатись на сесії. Є такі проекти рішень, які депутати можуть розглянути на сесії, однак не вистачає голосів і рішення не приймається. Не буду розписувати, адже всі голосування протягом 2017 року проходились по іменно і зайшовши на сайт Вінницької районної ради, будь-хто з вас може подивитись, як голосував депутат за те або інше питання і чи відвідував сесію. Крім того, навіть можна подивитись відео сесійного засідання, там видно, як він себе, як виступав той чи інший представник, обраний Вашою громадою.

Чекаю Вашої думки, критики, запитань за адресою: м.Вінниця, Хмельницьке шосе, 17, голові Вінницької районної ради Сітарському С.М., електронна адреса: vssm68@gmail.com. Голова Вінницької районної ради, член «ВО Батьківщина».



такі повинні краще жити! Чим далі ми ідемо, тим більше здається, що єдина мета не краще жити, а Слава Богу, що вижили. Однак, можливо, я дуже глибоко копнув і не потрібно далі розвивати цю тему, тим більше, як Ви зрозуміли, вплинути або щось змінити ні люди на місцях, ні депутати місцевих рад не можуть.

Краще подивимось на роботу районної ради в 2017 році. Цьому і був присвячений мій звіт на останній сесії. Як і було зазначено, звіт про роботу голови - це звіт і про роботу всього депутатського корпусу району. Враховуючи пропозиції депутатів, наведу деякі цифри про роботу депутатів районної ради у році, що минув.

Почну з кращих, тих, хто не пропустив жодної сесії. Сесій протягом року було сімнадцять. Таких депутатів у нас цього року є шість - В.Болебрух, М.Гудзь, М.Демченко, С.Мицик, О.Плакида, С.Сітарський. Також можна назвати тих, у кого був один-єдиний «прогул». Таких також шість - Л.Гаврилюк, Л.Мазай, Ю.Парфенюк, Б.Саюк, С.Федорцова, Л.Юзвенко. Це наші відмінники з відвідувань сесійних засідань, але у нас є і незадовільні оцінки. Два депутати районної ради протягом року з сімнадцяти сесійних засідань знайшли час відвідати тільки три, це І.Сухаревський і М.Петько. Можливо, існує якась поважна причина, однак статистика - вперта річ і що маємо, те маємо.

Далі по кожному депутату не буду надавати цифру кількості відвідувань сесій, тільки можу узагальнити їх вже в розрізі існуючих політичних фракцій.

Найкращий відсоток відвідувань сесій - 94% має фракція «ВО Свобода», яка налічує три депутати, з яких один не пропустив жодної сесії, а два інших мають один і два пропуски.

На другому місці у нас фракція «ВО Батьківщина», в складі якої десять депутатів, їх відвідування становить 87%. Тут три депутати, що не пропустили жодної сесії, а три депутати мають тільки по одному пропуску.

На третьому місці два представники «Опоблоку», вони відвідували сесії на 74%.

Четверта фракція «Народної партії», в складі якої шість депутатів, їх відсоток - 68%. В них найкращий результат є у двох депутатів, які пропустили всього по одній сесії.

Фракція БПП відвідує сесії на 63%, це п'ятий результат, передостанній з шести політичних сил, які представлені у районній раді.

На останньому місці фракція з чотирьох депутатів «Радикальної партії О.Ляшка», вони набрали 46%. Це тому, що якраз в їх складі є два депутати з найнижчим показником відвідувань.

Поза нашою увагою залишились три позафракційних депутати. Вони не фракція, і рахувати разом їх відвідування було б неправильно. Просто наведу цифри по кожному. Один з них, це М.Демченко, не пропустив жодної сесії, два інших - Л.Земелева і О.Мельник, ма-

ють хто два, а хто чотири пропуски. Дати оцінку ефективності роботи комісії, спираючись тільки на показники відвідування, можна, тут буде тверда четвірка.

Тепер про одну з найважливіших, про постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку та бюджету. В комісії працює 9 депутатів. Збиралась вона протягом року 36 разів. В квітні було змінено голову комісії, тепер її очолює Ю.Парфенюк. Він пропустив тільки три засідання. Чому «тільки» - тому що попередній голова комісії М.Петько пропустив 25 засідань комісії, після переобрання він взагалі не відвідував жодного, окрім одного. Практично таку саму кількість прогулів - 24, має депутат В.Павловський. Трохи більше половини засідань - 21 і 19, відвідали депутати В.Марущак і В.Шмигель. Найкраще відвідували комісію В.Болебрух і С.Федорцова, вони пропустили тільки по два засідання. Дивлячись на те, що останнім часом більшість засідань комісії відбувається за мінімальної явки депутатів - 5 і враховуючи важливість ухвалення рішень, а вони стосуються виділення або перерозподілу бюджетних коштів, хотілось би бажати кращого відвідування засідань у новому 2018 році. А поки оцінка за рік - тверда трійочка.

Робота земельної комісії. При загальному складі у сім чоловік були навіть випадки, коли засідання переносилося у зв'язку з відсутністю кворуму (потрібна присутність 4 членів комісії). В основному так і було, на роботу комісії приходило зазвичай чотири депутати. З тринадцяти засідань тільки на трьох було п'ять, всі інші - по чотири,



У подарунок - часопис

Вже другий рік поспіль депутат Вінницької обласної ради Сергій Кривешко передплатує видання «Подільська зоря» учасникам антитерористичної операції, які мешкають у Вінницьких Хуторах.

«На території нашої громади, - розповідає обласний обранець, - мешкає чи не найбільша кількість атовців у Вінницькому районі. Хлопці створили громадську організацію, що займається захистом їх прав. Як депутат завжди намагаюсь допомагати в їх діяльності. Зокрема, ініціював та всіляко сприяв виділенню для ГО «АТОВ» кімнати у районному Будинку культури, що у Вінницьких Хуторах. Також разом із ними займались досить проблемним питанням виділення земельних ділянок для учасників АТО. Хочу, аби хлопці були в курсі суспільно-політичного життя краю, тож вирішив вкотре подарувати передплату на видання «Подільська зоря».

Голова громадської організації «АТОВ» Денис Семик: «Ми вдячні Сергію Кривешку за постійну підтримку, адже коли б ми не звернулись до нього, він завжди намагається допомогти, особисто займаючись та переймаючись нашими проблемними питаннями. Також дякуємо за передплату газети та сподіваємось на подальшу плідну співпрацю».

Наш кор.



Сім'ї загиблих учасників АТО привітали з новорічно-різдвяними святами

4 грудня поточного року голова райдержадміністрації Михайло Демченко разом із заступником начальника управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації Ольгою Тютюнник привітали дітей, батьки яких загинули в зоні АТО, та багатодітну матір з с.Бохоників із новорічно-різдвяними святами.

Дітям вручили подарункові сертифікати та солодощі, а багатодітній матері – набір канцтоварів.

«Вітаю всіх вас з Новим роком та прийдешнім Різдвом Христовим. Бажаю, щоб у ваших оселях завжди панував мир, злагода та тишок. Нехай гарний святковий настрій збережеться у ваших серцях упродовж всього наступного року, а щедра доля наділить вас і ваші родини міцним здоров'ям, щастям, взаєморозумінням і любов'ю», - сказав у своєму вітальному слові Михайло Іванович.

Після привітання дітки з великим задоволенням розповіли новорічні віршики. Михайло Іванович уважно

вислухав кожного та пригостив цукерками.

Члени родин загиблих подякували за підтримку та добру пам'ять про їхніх синів та чоловіків.

Яна КРУК,
головний спеціаліст організаційного відділу апарату Вінницької РДА.



Обладнання для секції боксу



групи налічують більше сотні юних спортсменів (тренер Олександр Чижик).

Вихованці секції боксу з часу роботи нової зали почали показувати дуже гарні результати на змаганнях. На останній обласній першості наші хлопці вибороли чи не найкраще загальнокомандне місце, отримавши три «золота», два «срібла» та одну «бронзу». Таких досягнень вихованці секції боксу досі ще не мали ніколи. Тож ми маємо добрі результати, бачимо, що недарма

районна та місцева влади вкладають кошти, а тренери - сили у хлопців. Але досі існувала проблема наповнення нової зали необхідним спортивним інвентарем для загальнофізичної підготовки», - наголошує депутат.

Тож Микола Шамалюк ініціював звернення до районної влади із проханням виділити кошти з бюджету для придбання обладнання. «Дякую за підтримку Вінницьким районним державній адміністрації, раді, депутатському корпусу, які підтримали та виділили близько п'ятдесяти тисяч гривень для придбання спортивного інвентарю секції боксу КЗ ДЮСШ «Десна». Відтепер вихованці матимуть ще кращі умови для тренувань і, сподіваюсь, з кожними змаганнями результати покращуватимуться. Але найголовніше, що хлопці матимуть чудово обладнану залу для занять улюбленим спортом», - підсумував Микола Шамалюк.

Світлана ОСТАПЧУК.



Освітлено вулиці й встановлено ігровий майданчик



Днями у селах Ксаверівка та Лисогора завершили роботи щодо вуличного освітлення. За кошти районного бюджету було освітлено частину вулиць у поселеннях. За словами старости Ксаверівки Олега Грузевича, на роботи по освітленню вулиць з районної казни було виділено 500 тисяч гривень.

Роботи по освітленню вулиць планувались давно. Проте здійснити задумане вийшло лише у 2017 році. Завдяки сприянню та активності депутата Вінницької райради Олександра Мельника та голови Вінницької РДА Михайла Демченка нам було виділено кошти. Спочатку освітлення ввімкнули в Ксаверівці по Хмельницькому шосе, освітливши трасу, а згодом й на решті вулиць села. Загалом за виділені кошти вдалося повністю освітлити чотири вулиці у Ксаверівці, зокрема Соборну, Зарічну, Набережну та Польову, й три у Лисогорі - вул.Я.Мудрого, Шевченка та Матросова. Звісно, в майбутньому плануємо освітлити усі вулиці поселення, проте для цього потрібні кошти, яких в нас на жаль, поки що немає. Але ми звертались до народних обранців Олександра Домбровського та Олексія Порошенка. З фонду Домбровського було виділено 200 тисяч, але ми їх поки що не отримали. Обіцяв допомогти й Олексій Порошенко. Тож, думаю, що в майбутньому зможемо провести вуличне освітлення. Також хочу щиро подякувати усім, хто долучився до цієї потрібної справи й робив все від нього залежне. Саме завдяки їх зусиллям та співпраці нам вдалося здійснити задумане, - наголосив Олег Михайлович. Також очільник села розповів, що в новому році планується асфальтувати до-

роги, кошти на це планується виділяти із бюджету Якушинецької ОТГ.

Окрім вуличного освітлення, у Ксаверівці облаштовано й сучасний дитячий ігровий майданчик, загальна вартість якого складає 185 тисяч гривень, 100 тисяч виділено із районного бюджету, 85 тисяч - із місцевого. Проте ще до початку облаштування майданчика потрібно було облагородити територію. Адже вона була нерівна та не годилась для зведення майданчика. Проте завдяки зусиллям місцевих депутатів Романа Мельника та Юрія Грузевича, які вивезли сюди близько тридцяти КамАЗів землі, територію вдалося вирівняти. Сприяли їм у цьому, надаючи техніку та пальне, підприємець Анатолій Рябоконт та місцеві жителі Дмитро Кметь і Володимир Заїка. Такий гарний та сучасний майданчик став втіхою та улюбленим місцем відпочинку не тільки дітлахів, але й дорослих. Саме на території майданчика перед новорічними святами встановлено зелену красуню і тут у новорічну ніч збиралось чимало ксаверівців, аби в дружній та теплій атмосфері разом із односельцями відсвяткувати Новий 2018 рік.

Своїми враженнями щодо здійснених робіт поділились із нашим кореспондентом і жителі Ксаверівки. Люди надзвичайно задоволені, що у селі нарешті освітлено частину вулиць, встановлено дитячий майданчик. Адже це ще один крок до розвитку та розквіту поселення та комфорту його мешканців. Також вони дякували старості Олегу Грузевичу та депутату райради Олександру Мельнику за активну позицію й висловили сподівання, що в майбутньому роботи щодо благоустрою поселень продовжаться, й Ксаверівка та Лисогора стануть одними із найкращих та найкомфортніших для життя сіл.

Підготувала Олена ГУМЕНЮК.



Закриття головної ялинки міста

14 січня у Центральному міському парку відбудеться закриття головної ялинки міста. Вінничан розважатимуть гурт «GIPSY VOICE» та українська співачка і телеведуча Ольга Цибульська. А також з головної сцени оголошать переможця конкурсу «ВінницяНайкращаЯлинка». Призера буде обрано автоматично на сайті random.org шляхом випадкового відбору.

Святковий настрій у Вінницькому Центральному парку пануватиме із 13.00. Саме тоді розпочнеться фестиваль вуличної їди «Food Weekend». На фестиваль з'їдуться учасники з-понад 20 міст України. Буде представлена як вулична їжа, так і ресторани.

О 18.00 розпочнеться гала-концерт переможців караоке-шоу «Зірка на ялинці». У ньому візьмуть участь 6 учасників. Вони співатимуть пісні, а вінничани голосуватимуть за них грошиками. Переможця визначатимуть за найбільшою зібраною сумою коштів. Він отримає цінний подарунок.

О 19.00 на всіх бажаючих чекає святкова концертна програма.

Привітали колядками працівників райдержадміністрації

9 січня до Вінницької районної державної адміністрації з різдвяними піснями та колядками завітали учні Стрижавської школи-ліцею. Колядники разом із вчителями привітали голову райдержадміністрації Михайла Демченка та колектив апарату райдержадміністрації з Новим роком та Різдом Христовим. Вони співали новорічні пісні та колядки і бажали кожному довгих літ та щасливого життя.

Голова районної державної адміністрації Михайло Демченко щиро подякував колядникам за гарний виступ та святковий настрій, привітав їх з Новим роком та Різдом Христовим. Побажав у новому році нових сил, здоров'я, добробуту, Божої благодаті та успіхів повсякчас.

«Дорогі дітки! Я приємно вражений вашим чудовим співом. Шановні вчителі, ви навчаєте і доносите до нашого підростаючого покоління українські традиції, це дуже важливо, адже саме наші діти повинні знати історію і пам'ятати культурну спадщину, - зазначив Михайло Іва-

нович. - Новорічне свято – це завжди нові надії і сподівання, нові життєві задуми і бажання, новий крок у незвідане майбутнє. Тож нехай Новий 2018 рік буде щедрим на здійснення мрій, подолані рубежі й перешкоди. Хай додасть він вам здоров'я і сил, творчого завзяття і наснаги, духовної величчч і краси! Нехай родинний затишок, добро і благополуччч панують у ваших оселях», - наголосив у своєму вітальному слові Михайло Демченко.

Після гарного привітання голова райдержадміністрації Михайло Демченко подякував колядникам та подарував новорічні подарунки.

Маріна КАЛЮЖКО,
головний спеціаліст організаційного відділу апарату райдержадміністрації.



Перевезення громадян пільгових категорій



автобусний парк», віце-президент Вінницької обласної асоціації перевізників Віктор Стецький: «Останні два роки ми взагалі не отримували відшкодування за перевезення пільговиків по внутрішньорайонних рейсах, а це не малі суми, тож ця проблема дуже турбувала перевізників. Нещодавно вирішення цього питання було передано на місцеві бюджети, тож ми почали вести діалог із очільниками на місцях. Згідно із Законом про автомобільний транспорт перевізники надають пільговий проїзд лише після укладання договору із замовником послуг, наразі це сільські, селищні ради. Врешті ця ситуація зрушила з місця, і ми почали знаходити порозуміння із деякими головами громад».

Днями відбулася нарада із очільниками об'єднаних територіальних громад району, на якій мав можливість виступити щодо вирішення проблеми фінансування перевезення пільгових категорій громадян, керівник ТОВ «Вінницький районний автобусний парк» Віктор Стецький. Під час діалогу із головами громад вдалось знайти порозуміння і обговорити подальший алгоритм дій щодо перевезення громадян пільгових категорій, які проживають на їх території.

Як розповідає Віктор Стецький, вже вдалось домовитись

про співпрацю із очільниками Вороновицької та Сокиринської ОТГ, Писарівської, Гавришівської, Степанівської сільських рад. «Дуже добре, що ми знайшли порозуміння із керівниками громад, адже ця ситуація турбувала і перевізників, і людей, які хочуть отримати своє законне право на безкоштовний проїзд. Відтепер влада на місцях виділятиме громадянам пільгових категорій проїзні квитки, згідно з якими перевізник отримуватиме компенсацію із місцевих бюджетів. Сподіваюсь, що коли запрацює цей алгоритм, будуть задоволені всі сторони», - наголосив Віктор Стецький.

Світлана ОСТАПЧУК.

Проблема із відшкодуванням державою коштів за перевезення громадян пільгових категорій не нова. Через непорозуміння між чиновниками та перевізниками інколи страждають громадяни, які хочуть скористатись своїм законним правом на пільговий проїзд. Через відсутність фінансування водії іноді відмовляють везти пільговиків у зв'язку з тим, що суттєво збільшився відсоток пільговиків, а пасажиропотік значно знизився. На цьому тлі виникають суперечки. Адже держава має перелік категорій громадян, які мають право безкоштовного проїзду, але чіткої програми фінансування немає.

Як розповідає заступник ТОВ «Вінницький районний

Михайло Демченко взяв участь у засіданні виконкому Вінницької ОФФ

На виконкомі Вінницької обласної федерації футболу, який пройшов у конференц-залі готелю «Поділля», були підбиті підсумки року та окреслені подальші плани.

Вів засідання голова цієї громадської спілки Ігор Гатауллін. У президії були перший заступник голови обласної федерації футболу Семен Ханук, заступник начальника спортуправління ОДА Олександр Олійник, голова обласної організації ФСТ

лективів, - зазначив спортивний директор обласної федерації футболу Ігор Павленко. Затвердили й результати першого кола обласної Дитячо-юнацької футбольної ліги. Там виступають 59 колективів, розбитих на вищу і першу ліги. Погодили календар спортивно-масових футбольних заходів на 2018 рік.

За словами Ігоря Гатаулліна, обласна федерація футболу тепер проводить щороку на два десятки більше змагань, ніж було кілька років тому. Щомісяця це близько десятка турнірів. Було оприлюднено результати конкурсу кращих районних та міських федерацій футболу з розвитку дитячо-юнацького та масового футболу. За підсумками 2017 року, перемогла Могилів-Подільська районна федерація.

З особливою цікавістю слухали керівника «Ниви» Василя Вовка, адже професійна команда - це вершина обласного футбольного айсберга. До того ж наступного року відзначатимемо 60-річчя вінницького ФК майстрів. Василь Васильович подякував за підтримку нивівців з боку очільників влади області (Валерій Коровий) та Вінниці (Сергій Моргунов). Вона відчувалася й в 2017 році, буде продовжуватися й надалі. Василь Вовк підкреслив, що питання підвищення «Ниви» в класі не знято з порядку денного. Але в 2018 році клуб чекає кадрово перебудова, якою опікуватиметься головний тренер Денис Колчин. Бо, за словами почесного президента клубу, ставка на масове запрошення досвідчених гравців з інших регіонів не виправдала себе повною мірою. Про це свідчать результати команди. Тому «Нива» тепер опирається на першу чергу на молоді доморощені таланти. Ці кадри куються у «Ниві-2», що виступає у вінницькій Прем'єр-лізі. Завершився захід масовим нагородженням футбольних фахівців і функціонерів з нагоди 25-річчя обласної федерації футболу. Відзнаки вручали Ігор Гатауллін і Семен Ханук.

За матеріалами Вінницької РДА.

Україна готується запустити сонячну електростанцію на території ЧАЕС

Нова електростанція потужністю 1 мегават знаходиться всього за сто метрів від нового «саркофага» - гігантського металевому купола. «Ця сонячна електростанція може задовольнити потреби селища середнього розміру, або близько 2000 квартир», - зауважив голова українсько-німецької компанії Solar Chernobyl Євген Варягін.

За його словами, сонячна установка повинна запрацювати протягом декількох тижнів. Компанія витратила мільйон євро на установку 3800 фотоелектричних панелей, розміщених на площі 1,6 гектара, і сподівається, що інвестиції окупляться протягом семи років.

«Кількість сонячного світла тут така ж, як і на півдні Німеччини», - говорить Варягін. Україна, яка припинила закупівлі природного газу у Росії, прагне використовувати потенціал Чорнобильської зони відчуження, яка оточує атомну електростанцію і не придатна для сільського господарства.

Установка величезного купола над руїнами пошкодженого реактора тріхи більше року тому дозволила реалізувати проект сонячної електростанції. В результаті, радіація поблизу заводу впала до 10% від попередніх рівнів, згідно з офіційними даними.

Проте запобіжні заходи, як і раніше, необхідні: сонячні панелі закріплені на бетонних блоках, а не розміщені на землі.



Зима 2017-2018 виявилася аномальною в усіх куточках світу

У NASA презентували карту температурних рекордів планети. Україна входить у периферію неприродно теплої зони Європи. Початок зими у нашій країні був дуже теплим: 4 січня у Києві була найтепліша ніч з 1881 року. На Вінниччині посеред зими зацвіли підсніжники, у Луцьку - троянди. У жителя Мелітополя взимку почала цвісти смородина. У Миколаївському зоопарку прокинулись зі сплячки бабаки.



Тоді як Східне узбережжя США страждає через небувалі морози. Температура у деяких регіонах знизилася до -40. У штатах Вермонт, Коннектикут побиті температурні рекорди початку 20 століття. Біля берегів Массачусетсу при температурі -20 замерз океан. У курортному штаті США Флорида вперше за 30 років випав сніг. Через аномально низьку температуру почали замерзати ігуани та черепахи. Внаслідок холодів у США уже загинули більше 2 десятків людей.

«Замерз» і Ніагарський водоспад - бризки від води застигли просто у повітрі. У пустелі Сахара вчетверте за 37 років випав сніг. Загалом цієї зими в Україні суворих морозів очікувати не варто. За прогнозами синоптиків, у січні-лютому температура не опуститься нижче -3-6.



«Колос» Сергій Татусяк, заступник голови обласної організації ФСТ «Динамо» Валерій Кузьмін, почесний президент СФК «Нива» Василь Вовк, гравець першого складу вінницького «Локомотиву» Михайло Петров та інші шановні особи.

На засіданні виконкому було запрошено голову Вінницької районної державної адміністрації Михайла Демченка.

Члени виконкому затвердили результати першого кола аматорських обласних баталій. У вищій лізі наразі лідирують «Світанок Агросвіт» (Шляхова, Бершадський район), «Факел» (Липовець) і «ЕМС-Поділля» (Вінниця), у двох групах першої ліги - «Горизонт» (Хоньківці, Могилів-Подільський район) і ФК «Володимир» (Тиврів). Загалом у чемпіонаті області виступають 29 команд.

Ми пишаємося тим, що цього сезону до обласного чемпіонату додалось одразу 11 нових ко-

Колядували для доброї справи

Цикл новорічно-різдвяних свят - це час теплих сімейних вечорів, щирої радості, гамірного святкування, смачної куті, традиційних страв, запашної випічки та гучної коляди. Ці празники завжди пов'язані зі сподіваннями на краще, здійснення заповітних мрій та задумів. Саме ці побажання та віншування здавна викристалізувалися у чудові поетизовані обряди - колядування, щедрування і

ним, соціально незахищеним та старшим людям, проводять різноманітні благодійні акції, концерти, суботники, тощо. Схвалюють таку ініціативу молоді і підтримують її старання та починання й місцева, районна влада та односельці. Зокрема, депутат Вінницької районної ради Олександр Мельник, староста Ксаверівки Олег Грузевич, до речі, допомагає засновувати організацію, депутати місцевої ради.

У період новорічно-різдвяних свят учасники громадської організації, як і минулоріч, вирішили поздоровити колядками односельців та мешканців сусідніх сіл. Проте юнї мала на меті не тільки привітати жителів територіальних громад, але долучитися до доброї справи. Вирішила зібрати кошти на лікування 15-річного односельчанина Віталія Яцини. Юнак упав із велосипеда й сильно травмувався, отримавши низку гематом та забоїв. Наразі він уже більше двох місяців перебуває у комі у Вінницькій ЦРКЛ.

- Родина Віталіка відчайдушно бореться, докладаючи усіх зусиль, аби хлопець одужав, а це, звісно, потребує чималих коштів, - наголошують активісти ГО «Промінь надії». - Відтак вирішили хоч трішки допомогти сім'ї Яцинів. Приємно, що люди позитивно нас сприймали, охоче надавали кошти й щиро бажали юнаку найшвидшого одужання, а батькам витримки, терпіння та розуміння.

Учасники організації, зокрема Тетяна Грузевич, Олена Макогонюк, Юлія Слободянюк, Богдан Барабаш, Юрій Телеман, Тетяна Розборська, Ольга Бондарчук, Анастасія Мельник, Маріна Чорна, Віктор Остатній, завідувач місцевого клубу Віталій Голембієвський та наймолодший учасник колядки - соліст Денис Голембієвський, вражали українськими костюмами, грою на музичних інструментах, щирими посмішками, чудовими колядками та яскравими невід'ємними атрибутами свят.

- Наша організація досить відома на терені села. Ми активно беремо участь в різноманітних заходах, влаштовуємо благодійні ярмарки та акції і завжди намагаємось допомогти тим, хто цього потребує. Минулоріч, порадившись, вирішили колядувати для доб-

рої справи й допомогти нашій юній односельчанці Даринці. Нас вразила відкритість та доброта наших односельців, їх чуйні серця та бажання допомогти. Відтак згоріч вирішили продовжити таку потрібну та благодійну справу. Тим більше, що нині багато хто потребує помочі. Усі зібрані під час коляди кошти ми передали родині Віталія Яцини й щиро віримо, що вже незабаром завдяки не тільки матеріальній допомозі, але й щирим словам та молитві наших односельців хлопець одужає. Віримо, що безкорисливі вчинки здатні змінити долю багатьох. Тому вважаємо, що потрібно завжди залишатись людьми, допомагати один одному та робити добро, яке повернеться сторицею. Важливо кожному із нас зрозуміти, що навіть маленький внесок у спільну справу може врятувати життя. Тому слід усіма доступними методами допомагати тим, хто цього потребує, - наголосили юні благодійники.

Активістам вдалося зібрати шість тисяч гривень, які вони вже передали родині Яцинів зі щирими побажаннями найшвидшого одужання Віталію.

До речі, виступ юних колядників можна переглянути за посиланням: <https://www.facebook.com/100009736031207/videos/573559882978541/?id=100009736031207>

Олена ГУМЕНЮК.



засівання. Здавна у народі вважається, що колядки та щедрівки мають магічну силу, й усі побажання, що лунають у ці благословенні дні, обов'язково здійсняться та повернуться сторицею.

Віншувати мешканців Якушинецької ОТГ (жителів Ксаверівки, Лисогори, Якушинців, Зарванців, Слободи-Дашкової) та сусідньої Лукашівки у різдвяні свята вирішили представники Громадської молодіжної організації «Промінь надії».

Громадський осередок, який очолює Олена Макогонюк, функціонує у Ксаверівці, при місцевому клубі (завідувач Віталій Голембієвський) уже близько трьох років. До його складу входить активна та творча молодь поселення віком від 14 до 21 року. Хлопці та дівчата є учасниками художньої самодіяльності, завжди беруть участь у різних тематичних заходах та святах, що відбуваються на терені села та району, допомагають малозабезпече-



Різдвяна гуморина

Саме під такою назвою нещодавно в КУ «Обласний пансіонат для осіб з інвалідністю та осіб похилого віку» відбувся гумористичний захід. Його, за підтримки директора закладу Сергія Якубовського, організували культурний організатор Любов Семцова та інспектор з трудотерапії Надія Олійник. Дійство об'єднало усіх, хто бажав поздоровити один одного із новорічно-різдвяними празниками, підняти собі та комусь настрій, пожартувати та посміятися.

На захід запросили аматорів сцени Вінницького району: народний гумористичний дует у складі Олени Куйдан та Любові Давидюк, поетесу Галину Фурсу.

Своїми іскрометними та гумористичними інсценівками «Кумасеньки» добряче звеселили присутніх, викликаючи шквальні оплески та овації. З їх уст лунали веселі, жартівливі пісні, новорічні по-

бажання, колядки та різдвяні обрядові пісенні співи. Доповнила колорит гумору і не менш припала до вподоби глядачам й авторка Галина Фурса. Веселою настроєм додала й Ганна Дзюба. Вона декламувала жарти та гуморески відомих українських авторів.

По закінченні виступів адміністрація закладу, дякуючи за виступи, новорічне привітання, відвертість, розуміння та співпереживання, нагородила усіх аматорів сцени Почесними грамотами.

І хоч гуморина добігала кінця, але глядачі не поспішали розходитись, гучно аплодуючи та дякуючи артистам. Не поспішали йти зі сцени й виступаючі. Вони навзаєм дякували за теплий прийом, гарні емоції й за запрошення. Й пообіцяли знову приїздити до закладу та радувати його мешканців, даруючи гарний настрій й тепло своїх сердець.

Галина ФУРСА.



ного неповнолітнього щодо його безпеки та здоров'я.

Враховуючи вищевикладене, служба зайнятості готова компенсувати протягом року роботодавцеві сплату Єдиного соціального внеску за працевлаштовану неповнолітню особу. Тому роботодавцям все ж таки варто звернути увагу на молоде покоління працівників, а саме: на можливість виростити «малечку» хорошого робітника, який проникнеться корпоративною культурою свого роботодавця та матиме широкі перспективи кар'єрного росту.

Неповнолітні, відповідно до статті 187 Кодексу законів про працю України (далі — КЗпП) - особи, що не досягли шістнадцяти років, у трудових правовідносинах прирівнюються у правах до повнолітніх, але в галузі охорони праці, робочого часу, відпусток та деяких інших умов праці користуються пільгами, встановленими законодавством України. Частина перша статті 189 КЗпП говорить про те, що не допускається прийняття на роботу осіб молодших шістнадцяти років. Однак ця норма має виняток: так частинами другою та третьою зазначеної статті встановлюється можливість прийняття на роботу осіб, які досягли п'ятнадцяти та чотирнадцяти років за певних умов.

Так, при прийнятті на роботу осіб, яким виповнилося 15 років, має бути дотримана умова наявності згоди одного із батьків або особи, що його замінює.

А для осіб, яким виповнилося 14 років, є кілька умов, які полягають у наданні аналогічної згоди, а також мети такого працевлаштування, тобто для підготовки молоді до продуктивної праці допускається прийняття на роботу

учнів загальноосвітніх шкіл, професійно-технічних і середніх спеціальних навчальних закладів для виконання легкої роботи, що не завдає шкоди здоров'ю і не порушує процесу навчання у вільний від навчання час.

Крім особливого статусу щодо прав та пільг, визначених законодавством про працю, особливим є і оформлення документів щодо працевлаштування та звільнення неповнолітніх.

Відповідно до частини другої статті 24 КЗпП, при укладенні трудового договору громадянин зобов'язаний надати паспорт або інший документ, що посвідчує особу, трудову книжку, а у випадках, передбачених законодавством, — також документ про освіту (спеціальність, кваліфікацію), про стан здоров'я та інші документи.

Забороняється залучати працівників молодше 18 років до нічних, надурочних робіт і робіт у вихідні дні (ст. 192 КЗпП). Для робітників віком до вісімнадцяти років норми виробітку встановлюються виходячи з норм виробітку для дорослих робітників пропорційно скороченому робочому часу для осіб, які не досягли вісімнадцяти років (ст. 193 КЗпП).

Заробітна плата працівникам молодше вісімнадцяти років при скороченій тривалості щоденної роботи виплачується в такому ж розмірі, як працівникам відповідних категорій при повній тривалості щоденної роботи. Праця працівників молодше вісімнадцяти років, допущених до відрядних робіт, оплачується за відрядними розцінками, встановленими для дорослих працівників, з доплатою за тарифною ставкою за час, на який тривалість їх щоденної роботи скорочується порівняно з тривалістю щоденної роботи дорослих працівників (ст. 194 КЗпП).

Звільнення працівників, молодших 18 років, з ініціативи адміністрації допускається, крім додержання загального порядку звільнення, тільки за згодою служби у справах дітей райдержадміністрації (ст. 198 КЗпП). Але саме батьки, а також службові особи, на яких покладено на-

гляд і контроль за додержанням законодавства про працю, мають право вимагати розірвання трудового договору з неповнолітнім, якщо продовження роботи загрожують здоров'ю неповнолітнього або порушує його законні інтереси (ст. 199 КЗпП).

Разом з тим повідомляємо, що дитячою працею не вважається:

- участь дітей у виконанні деяких видів легких робіт, наприклад, допомога батькам у родинних і домашніх справах (які не забирають багато часу і не перешкоджають навчанням);

- трудова діяльність підлітків протягом кількох годин до чи після шкільних занять, а також під час канікул, щоб заробити на кишенькові витрати.

Наталія БАБЕНКО,
провідний фахівець відділу надання соціальних послуг.





Різдвяні подарунки до зони АТО

Напередодні Різдва Христового із чергової поїздки до зони проведення АТО повернувся волонтер-капелан Вінницької єпархії УПЦ протоієрей Анатолій Кузнецов. Разом із представниками Спілки десантників Вінниччини панотець доставив гуманітарний вантаж і різдвяні подарунки у соціальні заклади на території Донецької області.

Зокрема, у дитячий будинок міста Торецька було передано три нагрівальні бойлери, а також взуття, дитячий одяг, іграшки та солодкі подарунки. Продукти харчування, каву, солодощі вінничани передали до Будинку милосердя, що у селі Новомихайлівка, де перебувають понад тридцять людей з інвалідністю і пре-

старілих. У цьому ж населеному пункті допомогу і різдвяні солодощі передано місцевому дитячому соціальному закладу.

Волонтери не залишили поза увагою під час цієї поїздки і військові частини. Зокрема, передали святкові подарунки для підрозділів військово-цивільного співробітництва СІМІС, з якими постійно співпрацюють упродовж останніх двох років, а також у підрозділ, який займається евакуацією загиблих воїнів у зоні АТО. Отець Анатолій з подарунками і з пастирським словом та молитвами відвідав військові підрозділи у Пісках та Авдіївці. Для земляків з Вінниччини, котрі служать в Авдіївці, священник передав адресні передачі від рідних.

Окрім цього, перебуваючи у Пісках, о.Анатолій звершив молитву за загиблими воїнами біля двох пам'ятних хрестів, що були встановлені за участі вінницьких волонтерів у самих Пісках та на трасі поблизу Донецька, де загинули воїни-танкісти. Загалом, 50 дітей та 38 стареньких Будинку милосердя та близько 80 воїнів отримати солодкі презенти та подарунки.

Повернувшись додому, протоієрей Анатолій Кузнецов передав подяки від воїнів, дітей-сиріт та стареньких інвалідів усім, хто цього разу допомагав збирати гуманітарний вантаж: митрополиту Вінницькому і Барському Симеону, духовенству та парафіянам Вінницької єпархії, волонтерам з різних волонтерських організацій м. Вінниці, представникам Вінницької міської ради, котрі не вперше надавали допомогу в організації поїздки, партнерам зі Спілки десантників Вінниччини, а також багатьом небайдужим людям, зокрема, жителям Вінницького району, котрі передали через священника кошти, продукти і речі для тих, хто потребує уваги і допомоги у зоні АТО у ці святкові дні.

**За матеріалами прес-служби
Вінницької єпархії.
Фото із соцмереж.**



Відбулися різдвяні святкування



7 січня, в день Світлого Різдва Христового, в обласному центрі на Європейській площі встановили Різдвяного дідуха. Його було виготовлено з оберегів, презентованих та подарованих місту представниками усіх районів Вінниччини з нагоди святкування 26-ї річниці Незалежності України. Висота витвору мистецтва - понад три метри, складається він із трьох ярусів, прикрашений колосками пшениці та калиною, а підніжжя оздоблено ялинкою. Над дизайном святкового дідуха працював місцевий дизайнер Олександр Котловий. Презентували оберіг з колядками та народними забавами. У театралізованому дійстві взяли

участь фольклорні колективи міста та області.

«Приємно, що на Різдво ми прийшли на Європейську площу, а тут панує справжнє свято. Нам дуже сподобався великий дідух. А ще приємно чути різдвяні колядки та щедрівки, деякі із них ми знали і підспівували», - поділилася своїми враженнями від святкування Різдва на Європейській площі вінничанка Анастасія.

Зазначимо, що напередодні у холі міської ради розпочала свою роботу виставка дідухів під назвою «На щастя, на добробут, на врожай». Тут усі охочі зможуть побачити різноманітні обереги, зроблені народними умільцями з різних районів краю. Діятиме вона до 14 січня.

За словами вінничан, у холі міської ради постійно відбуваються різноманітні цікаві виставки, де можна побачити чимало витворів мистецтва. Проте ця експозиція особлива, адже тут можна побачити не тільки авторські дідухи, що мають різні форми, особливості плетіння, а й дізнатися чимало нового про традиції та звичаї наших предків.

Продовжилось різдвяне святкування й 8 січня: відбувся фестиваль народного мистецтва «На Поділлі, на Різдво». Дійство було започатковане декілька років тому департаментом культури Вінницької міської ради, управлінням культури і мистецтв обласної державної адміністрації та КП «Центр концертних та фестивалейних програм». Його основна мета - ознайомити глядачів та слухачів з творчістю фольклорних колективів й допомогти кожному поринути в чарівну атмосферу Різдва.

Відтак по обіді поблизу зеленої красуні у Центральному парку культури та відпочинку імені М.Горького десять творчих колективів із різних куточків області різдвяними зірками, атрибутами свята, гучними жартами та дзвінками

колядками, щедрівками та обрядовими піснями віншували вінничан та гостей міста. Вінницький район гідно представили юні вороновицькі аматори сцени з гурту «Викрутаси» під керівництвом Інни Нікітенко.

За матеріалами ЗМІ.



Павло Коваль - переможець виставки-конкурсу «Український сувенір»

На Вінницькій станції юннатів одночасно відбуваються обласні етапи Всеукраїнських виставок-конкурсів «Новорічна композиція» та «Український сувенір». Вони фінішують 15 січня.

В експозиціях представлено роботи переможців етапів зі всіх міст і районів краю. Загалом це понад 400 поробок. Найліпші твори-переможці вже представлено на Всеукраїнських етапах конкурсів.

Кращих у святковому конкурсі ми визначали в різних номінаціях: стилізована ялинка, новорічна композиція, новорічний вінок, сюжетна композиція, новорічна картина чи колаж та новорічний подарунок, - розповіла методист Вінницької обласної станції юннатів, координатор конкурсів Ірина Чупринко.

Серед десяти переможців конкурсу «Новорічна композиція» сподобалася колективна сюжетна робота «Миколай по лісу йде» вихованців гуртка «Вернісаж» Гайсинського районного будинку школярів та молоді. Вона складалася із гарно виконаних маленьких святкових персонажів.

Звернула на себе увагу композиція «Райські яблучка» Христини Кириці (Іллінецький район). Вона перемогла у категорії «Новорічний букет» завдяки своїй оригінальності. У цій же номінації перемогу розділив триптих «Крижані квіти» Анастасії Бойко і Світлани Резнік (Ладизжин).

Не менш цікавими були поробки на виставці «Український сувенір». Приміром, Павло Коваль з Вінницького районного будинку дитячої та юнацької творчості виготовив композицію «Швидше до перемоги» - обплетену банку у малопоширеній техніці розгортання. Вихованець гуртка декоративно-ужиткового мистецтва за підтримки свого керівника Галини Заєць переміг у молодшій віковій категорії.

Цю банку можна використовувати у побуті. Приміром, освячувати воду на свята у церкві. Банка, обплетена розгозою, не поб'ється. Згідно з умовами конкурсу, предмети повинні мати не лише декоративну привабливість, але й ужитковий характер. Тобто їх можна використати у побуті, - пояснює Ірина Чупринко. - Водночас частина учасників надали роботи у нетрадиційних українських техніках - приміром, із використанням квілінгу. Або просто картини. Такі твори не могли перемогти, бо не мають практичного використання.

Катерина Коваль із Козятинського центру дитячо-юнацької творчості виконала незвичний календар на 2018 рік. Представниця гуртка «Сувенір» (керівник - Світлана Гуменюк) використала в оздобленні підставки цієї композиції тістопластику та мішковину. Ще одна козятинчанка, вихованка гуртка «Чарівна лоза» (керівник - Федір Бережнюк) виготовила хлібницю як

справжній виріб мистецтва. А представник гуртка «Петриківський розпис» (керівник - Антоніна Кузь) Муровануриловецького районного будинку дитячої та юнацької творчості Богдан Добровольський порадував «Різдвяною петриківкою».

Михайло МИХАЙЛІВ.



ПЕДАГОГІЧНИЙ ВІСНИК



Новоріччя в Сосонці

Зима... Цю чарівну пору року з нетерпінням чекають всі: і земля, і тварини, і люди. Адаже взимку всі відпочивають. А для людей зима несе низку свят. І одне з найочікуваніших – це Новий рік. Особливо його чекають дітлахи, адже це і ялинка, і подарунки, і розваги. Хоча цьогорічний Новий рік і не порадував снігом з морозцем, але ялинка і Дід Мороз завітали чи не у кожну оселю.

У Сосонській СЗШ І-ІІІ ст. теж відбулось новорічне свято. Вся школа напов-

нилась ароматом хвої, очікуванням чогось незвичайного. І ось свято прийшло! В школу завітали аж два Діди Морози: голова районної держадміністрації М.І. Демченко та сільський голова М.Д. Демченко. Вони сердечно привітали учнів та педагогів з Новим роком, побажали всього найкращого. Також очільник Вінницької РДА подарував усім учням школи новорічні подарунки. Свято почалося незвичайно: зник Дід Мороз. Але допоміг листоноша Печкін, який за допомогою Нової пошти доставив дідуся поштою. Було дуже смішно, коли Дід Мороз вибирався із поштів. Але це ще не всі пригоди. Виявилось, що він десь загубив мішок з подарунками і тому разом зі Снігуронькою вирушив його шукати. А вже по тому вони вирішили визначити, хто крутіший – хлопці чи дівчата. І почалося шоу «Хто зверху?» Тут були різні конкурси, розваги, ігри. Всі були у захваті і підтримували команди хлопців та дівчат голосними вигуками та аплодисментами.

Не менш весело пройшло свято і для молодших школярів. Там Баба Яга та Лісовик намагалися робити всякі капості, щоб перешкодити Діду Морозу, але все одно добро перемогло зло, і діти отримали подарунки. Порадували малят різноманітні



конкурси, хороводи біля ялинки. Діти, крім подарунків, отримали великий заряд радості, оптимізму, позитивних емоцій.

На канікулах на учнів чекають не менш цікаві екскурсії, походи до кінотеатру, розваги. А далі – різдвяні свята зі своїми ко-

лядками, щедрівками та пустощами.

Із Новим роком та Різдвом Христовим!

Людмила ГУРБАН,
вчитель зарубіжної літератури
Сосонської СЗШ І-ІІІ ст.

Нехай добро вертається добром

У святковий передріздвяний час кожен з нас в очікуванні дива та приємних сюрпризів. А найбільше чекають на подарунки діти. Цьогоріч учням та вихованцям Оленівського НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ празничних настроїв та очікувані солодощі подарували директори СТОВ «Поділля» М.А.Правдюк, ТОВ СОП «Михайлівське» С.Ф.Ковальчук, СФГ «Відродження» Д.В.Вайн, фермер с. Олександрівки А.А.Єфремонюк. А найголовніший атрибут Новорічного свята – ялинку – надав навчальному закладу місцевий лісник Юрій Федорович Бондаренко.

Не обійшлося і без привітань у День Святого Миколая. Вже другий рік поспіль директор СТОВ «Поділля» Микола Андрійович Правдюк здоровить маленьких вихованців ДНЗ подарунками від Миколая: солодощі, фрукти і, що найприємніше, нові

дитячі книги викликали у дошкільнят радісні посмішки та захват. Привітали з Днем Святого Миколая наймолодших вихованців і представники народного депутата ВР О.П.Порошенка, подарувавши солодощі та святкове шоу.

Приємно визнати, що є люди, які щиро та безкорисливо дбають про комфортні та гарні умови для навчання і виховання підростаючого покоління.

Так, завдяки коштам Всеукраїнського благодійного фонду Сергія Тігіпка та сприянню директора ТОВ СОП «Михайлівське» С.Ф.Ковальчука було закуплено обладнання для спортивної кімнати для дошкільнят на суму 20000 грн., також за рахунок коштів ВБФ Сергія Тігіпка придбано дитячу літературу для бібліотеки на суму 2000 грн., закуплено меблі для кімнати ГПД та ігровий куточок для дошкільнят на суму 6000 грн., придбано дидактичні ігри для дошкільнят на суму 2000 грн.

Постійну допомогу навчальному закладу надає директор місцевого СТОВу «Поділля» М.А.Правдюк: оплатив будівельні матеріали на суму 12000 грн. для ремонту спортивної кімнати, виділив кошти у сумі 3000 грн. на сучасні освітлювачі для коридору першого поверху, здійснює випуску періодики для шкільної бібліотеки, надає постійну допомогу транспортом та пальним.

Підтримує та допомагає вирішувати шкільні проблеми і депутат районної ради М.В.Поліщук, який виділив кошти у сумі

1500 грн. для придбання комп'ютера для першокласників, 1000 грн. для купівлі бензопили, постійно сприяє у вирішенні проблем ремонту та благоустрою, надаючи будівельні матеріали та транспорт.

Завжди приходять на допомогу і директор СФГ «Відродження» Д.В.Вайн. Він протягом року виділяв кошти на придбання концертних костюмів та оплату ремонтних робіт у спортивній кімнаті, всього на суму 3000 грн.

Допомагають навчальному закладу і небаїдужі жителі громади: приватні підприємці О.Л.Поліщук, М.М.Попіль, і звичайно, батьківський актив.

Вже доброю традицією стало привітання учнів на 1-е вересня та подарунки першокласникам від директора місцевого СТОВ М.А.Правдюка, депутата районної ради М.В.Поліщука, ВБФ Сергія Тігіпка, сільського голови М.О.Штурми, настоятеля місцевого храму архимандрита Агея.

Допоки будуть небаїдужі люди, які своєю підтримкою допомагають ростити майбутнє покоління здоровим та щасливим, доти матимемо надію на гідне майбутнє для наших діток, громади та країни.

Тож у цей новорічно-різдвяний святковий час від щирого серця хочеться подякувати за турботу та підтримку та привітати Вас, шановні благодійники та увесь батьківський загал, зі святами. Нехай прийдешній рік буде багатим та щедрим для Вас на здоров'я, добробут, затишок у родині, а душі повняться добром та любов'ю. Нехай з останніми хвилинами Старого року Вас покинуть турботи та негаразди, а Новий - 2018 рік буде щедрим на цікаві плани, нові досягнення та професійні перемоги. Бажаю, щоб Різдвяна зоря запалила у Ваших серцях вогонь віри та любові, надії та оптимізму, наснаги та невичерпної енергії! А всі добрі справи повертаються до Вас сторицею!

Н.О.СТАСЮК,
директор Оленівського НВК.



Передали солодкі подарунки в зону проведення АТО

Напередодні новорічних свят учні Вороновицької середньої школи №1 передали пакунки із солодощами та творчими поробками до зони проведення антитерористичної операції. Уже кілька років поспіль навчальний заклад плідно співпрацює з Громадською організацією «Мольфар», яку очолює Юлія Вотчер. Цьогоріч до СЗШ також завітали волонтери організації, одним із них був учасник АТО Петро Мигун. На зустрічі із учнями він розповів про свою життєву історію звичайного вчителя біології, якому після мобілізації довелося провести 455 днів в АТО. Саме таку назву мав продемонстрований аматорський біографічний фільм. Також Петро Мигун вручив учасникам шкільного волонтерського загону «Поклик» «Благословення та подяки», а представникам педагогічного колективу «Подяки із лінії вогню», зазначивши, наскільки важливою і дорогою для захисників держави є підтримка суспільства, а особливо дітей.

«Діти – це наше майбутнє, а щоб воно у вас було, зараз нам доводиться відстоювати мир у нашій країні. Коли я був у зоні АТО, то кожного ранку мої учні надсилали мені жартівливе або підбадьорююче повідомлення, мені дуже приємно було їх читати, вони додавали стільки наснаги. Для кожного воїна на передовій ваші листи, обереги, малюнки настільки важливі, що словами це важко описати. Ваші поробки ми носимо як обереги, листівками та малюнками прикрашаємо стіни біля ліжка. Немає нічого дорожчого, як дитяча підтримка, те тепло, любов і щире побажання повертатись додому із перемогою», – розповів Петро Мигун.



